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VE SPOLUPRÁCI S ASOCIACÍ „ZÁCHRANNÝ KRUH“

Strýčice - K vážné dopravní nehodě došlo 3. března před čtvrtou hodinou ranní na silnici mezi obcemi Strýčice a Dobčice. Mladý muž  
(29 let) z Prachaticka jel s vozidlem značky Nissan Primera, když z dosud nezjištěných příčin přejel při průjezdu pravotočivé zatáčky do 
protisměru a čelně narazil do stromu u silnice. Z vozidla ho vystříhali hasiči, lékař poté konstatoval smrt. Přesné příčiny nehody i skuteč-
nost, zda řidič nepožil před jízdou alkohol, jsou předmětem dalšího vyšetřování. 

Mýto - Ve čtvrtek 28. února 2013 v 13:18 hodin vyjeli hasiči k požáru osobního auta, ke kterému došlo pravděpodobně v důsledku tech-
nické závady na 54. kilometru D5 ve směru na Prahu mezi Svojkovicemi a Mýtem.
Požár se rychle rozšířil z motorového prostoru na celé vozidlo. Hasiči na likvidaci nasadili dva vysokotlaké proudy.
Po příjezdu odtahové služby pomohli vozidlo naložit. Škody byly předběžně vyčísleny na 150 tisíc korun. 

Olbramov - V pátek 1. března 2013 tři minuty po půlnoci vyjeli hasiči k požáru karavanu do Olbramova. Když přijely jednotky na místo, 
bylo obytné auto zcela zasaženo plameny. V průběhu hasebních prací byly uvnitř nalezeny ostatky. Následně se ukázalo, že jde o dvě 
dospělé osoby, dva psy a kočku. Hasiči zabránili, aby se požár rozšířil na přilehlou stodolu.
Po uhašení požáru si událost převzala policie. Hasiči pro účely dalšího vyšetřování vyprostili těla.
Při požáru došlo k výbuchu PB láhve. Příčina vzniku požáru je v šetření. 

Chomutov - Dne 2. 3. 2013 ve 22:02 vyjely jednotky HZS ÚK ze stanice Chomutov a dobrovolné z Jirkova a Chomutova k požáru přístav-
ku garáže ve Slezské ulici v Chomutově.
Hasiči vyhledávali a likvidovali ohniska požáru v přístavku a odvětrávali sousední garáž, ve které byla zaparkována auta. Požár byl loka-
lizován ve 22:23 a zlikvidován ve 23:11.
Škoda byla předběžně odhadnuta na 1 milión Kč. Příčina požáru se vyšetřuje. 

Štětí - Dne 2.3. 2013 ve 14:43 bylo na linku tísňového volání oznámeno, že v areálu továrny Mondi ve Štětí hoří bagr. K požáru vyjela 
jednotka HZS ÚK ze stanice Štětí a dobrovolná jednotka ze Štětí.
Hořela motorová část bagru od vyteklého oleje, který se vznítil. Požár byl částečně uhašen zaměstnaci. Hasiči provedli dohašení, požár 
byl zlikvidován v 15:20 vysokotlakým vodním proudem.
Škoda způsobená požárem byla předběžně odhadnuta na jeden milión Kč. 40–50 litrů vyteklého oleje – směs oleje s bahnem hasiči na-
ložili a firma ji odveze k ekologické likvidaci. 

Proseč nad Nisou - Dne 1. března v 17 hodin byly tři jednotky hasičů přivolány do Proseče nad Nisou k bytovému domu, kde bylo pode-
zření, že při rekonstrukci jednoho z bytů došlo k narušení nosných konstrukcí a obyvatelé měli strach ze zřícení objektu.

Na místě zasahovali jablonečtí a liberečtí profesionálové, nechyběli místní dobro-
volní hasiči. Z liberecké stanice byl povolán i speciální technický kontejner, který 
byl zařazen do operačního řízení letos v lednu a který je vybaven materiálem jakou 
jsou třeba vypažovací a podkládací hranoly a desky sloužící pro zajištění nesta-
bilních konstrukcí. Jak bylo zjištěno, bytový dům o třech nadzemních podlažích 
procházel postupnou rekonstrukcí a jeden z jeho obyvatel vyboural nosnou příčku 
a místo po ní nedostatečně podložil, takže došlo k posunu podlahy v bytě nad re-
konstruovaným prostorem o 1,5 až 3 cm.
Podle přivolaného statika nehrozilo akutní zřícení objektu a evakuace obyvatel ne-
byla nutná. Obyvatelé tak opustili své byty jen po dobu nezbytně nutnou, kdy hasiči 
pomocí dřevěných hranolů a trámů zajistili a podepřeli část o velikosti 3×3 metry. 
Po 18. hodině došlo k předání PČR a hasiči se začali vracet na základny. 

MUŽ ZEMŘEL VE VOZE PO NÁRAZE DO STROMU 

U POŽÁRU VOZIDLA NA DÁLNICI D5 ZASAHOVALI HASIČI NA PLZEŇSKU 

PŘI POŽÁRU OBYTNÉHO VOZU ZEMŘELY DVĚ OSOBY 

HOŘÍCÍ GARÁŽ ZANECHALA ŠKODU MILIÓN KORUN 

HASIČI ZASAHOVALI U HOŘÍCÍHO BAGRU V AREÁLU FIRMY 

VYBOURANÁ NOSNÁ ZEĎ ZAMĚSTNALA TŘI JEDNOTKY HASIČŮ 
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Šternberk - K vážné dopravní nehodě vyslalo 1. března minutu před třetí hodinou 
odpoledne operační středisko Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje 
tři jednotky, dvě profesionální stanice Šternberk a Olomouc, posílené dobrovolnými 
hasiči z Bohuňovic. Informaci o střetu více vozidel s nutným vyproštěním zraněných 
osob jsme převzali z tísňové linky zdravotnické záchranné služby. Jednotky po svém 
příjezdu zahájily vyproštění zraněných tří osob z jednoho z havarovaných vozidel.
Nebylo nutné příliš zasahovat do konstrukce vozidla, pouze pomocí hydraulického 
rozpínáku jsme provedli otevření zadních dveří a pokračovalo vyproštění. Bohužel 
čtvrtá osoba v tomto vozidle na místě svým zraněním podlehla. Hasiči ji rovněž vypros-
tili a předali k převozu pohřební službou. Celkem se při dopravní nehodě šesti vozidel 
zranilo pět osob, ty byly po prvotních ošetřeních dále transportování k následné péči 
do nemocnice v Olomouci. Hasiči po skončení záchranných, vyprošťovacích pracích 
provedli nutná protipožární opatření a kontrolu a likvidaci uniklých provozních kapalin.
Dvě jednotky hasičů na místě stále zasahují (18:00) a čekají do skončení vyšetřo-
vání Policie ČR. Následně budou asistovat při naložení havarovaných vozidel na 
odtahové automobily a provedou závěrečný úklid komunikace. 

PŘI SRÁŽCE ŠESTI VOZIDEL ZEMŘELA JEDNA OSOBA 

Dolánky - S technicky velmi náročným zásahem si 28. února odpoledne museli 
poradit turnovští profesionální hasiči. Před 16. hodinou jim byl ohlášen nález auta  
v náhonu Jizery mezi Dolánkami a Turnovem.
Zcela potopený vůz se nacházel u pěší stezky, kam nebylo možné dojet s hasičskou 
technikou. Jako první hasiči zjišťovali, zda není někdo ve vozidle, a proto si oblékli 
suché obleky a potopili se na průzkum. Vůz byl prázdný.
Přesto však zůstával problém, jak dostat auto z nepřístupného místa zpět na komuni-
kaci. Navíc hrozilo, že při manipulaci s vozem dojde k poškození nádrže a do Jizery 
uniknou provozní náplně.
Hasiči tak nejprve položili na náhon norné stěny, aby zachytili případný únik. Pak se 
pustili do vyprošťování vozu pomocí přivolaného traktoru s navijákem. Nejtěžší bylo 
vůz navázat.
„Přestože nám snížili v náhonu průtok, kapota vozu byla stále tak půl metru pod hladinou.  
S dýchacím přístrojem jsem se v suchém obleku potopil zhruba do dvou metrů a snažil se vůz 
co nejpevněji uvázat, ale nedařilo se to.
V první fázi jsem ho tedy uchytil za přední sloupek a pak teprve napodruhé už bez dýchacího 
přístroje jen na nádech jsem ho navázal za nápravu,“ uvedl zasahující hasič Pavel Málek.
Po 18. hodině byl vůz značky Škoda Felicia vytažen bez úniku provozních kapalin. Jak se vůz 
do náhonu dostal, je v šetření PČR. 

Chrast - V první březnové dopoledne, přesně v 9.55 hodin, vyjížděli profesionální hasiči z Hlinska a dále dobrovolní hasiči z Luže, Chrasti 
a Skutče k dopravní nehodě osobního vozidla Citroen Xsara.
Automobil po nárazu do stromu na silnici z Přibylova do Chrasti začal ihned hořet. Matce s dítětem pomohli z vozidla včas uniknout před 
plameny kolemjedoucí řidiči. Hasiči ihned zraněné řidičce poskytli první pomoc a dítěti, které bylo připoutáno v sedačce, předali pro zklid-
nění z prožitého velmi nepříjemného zážitku z nehody plyšovou hračku – dráčka Záchranáčka.
Plameny zachvátily celý automobil a hasiči požár dostali pod kontrolu v 10.14 hodin. Na místo byl povolán i vrtulník Letecké záchranné 
služby. Škoda na vozidle byla předběžně stanovena na 100 tisíc korun. 

Jihlava – Dne 1. března krátce před půl čtvrtou policisté uzavřeli na 119. kilometru ve směru na Prahu dálnici D1.
Důvodem uzavření dálnice byla skutečnost, že ve směru od Brna projížděl vysokou rychlostí po dálnici D1 řidič osobního vozidla, který 
nereagoval na opakované výzvy policistů k zastavení vozidla.
Řidič osobního vozidla Audi A6 ujížděl policistům již od 209. kilometru dálnice D1 ve směru od Brna. S vozidlem ve vysoké rychlosti klič-
koval mezi jízdními pruhy a svoji nebezpečnou jízdou ohrožoval ostatní účastníky silničního provozu.
Z tohoto důvodu policisté přistoupili k opatření zastavit provoz na dálnici a vytvořit prostor pro jeho zastavení.
Prchající řidič však v plné rychlosti narazil do pomalu jedoucích vozidel. Po nárazu poškodil celkem osm vozidel – šest osobních a dvě 
nákladní vozidla. Dvě osobní vozidla začala po střetu hořet.
Dalších osm osob ošetřili záchranáři na místě. V půl páté byl obnoven provoz v levém jízdním pruhu.
Další okolnosti dopravní nehody jsou předmětem policejního vyšetřování. Případ si na místě převzali kriminalisté ze Služby kriminální 
policie a vyšetřování Územního odboru Jihlava. Byla nařízena soudní pitva, která by měla objasnit, zdali řidič nebyl při jízdě pod vlivem 
alkoholu nebo jiných omamných nebo psychotropních lá¬tek.
„V 15:25 hod přijalo Krajské operační a informační středisko Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina hlášení o požáru osobního 
vozidla. K události vyjely jednotky profesionálních hasičů ze stanic Jihlava a Velké Meziříčí.
Provedeným průzkumem místa zásahu hasiči zjistili, že jsou požárem zasažena dvě vozidla – Audi a Škoda Octavia. Jednotky velmi 
rychle dostaly plameny pod kontrolu. Při nehodě zemřel mladý řidič vozidla značky Audi. Zraněnou osobu z druhého vozidla zdravotníci 
letecky transportovali k dalšímu ošetření do brněnské nemocnice.
Plameny za sebou zanechaly majetkovou škodu ve výši 500 tisíc korun,“ uvedla tisková mluvčí hasičů Petra Musilová. 

HASIČI LOVILI AUTO Z ŘEKY 

MATCE S DÍTĚTEM POMOHLI Z HOŘÍCÍHO VOZU OKOLOJEDOUCÍ ŘIDIČI 

PŘI NEHODĚ PO POLICEJNÍM PRONÁSLEDOVÁNÍ UHOŘEL VE VOZE UJÍŽDĚJÍCÍ MLADÍK 

http://www.eccotarp.eu
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U hasičů zazvoní telefon:“Haló ztratila se moje žena!“ 
„To voláte špatně, zavolejte na policii.“ 
„Ale to by ji mohli najít!“ 

HASIČSKÝ VTIP NA ZÁVĚR

Nový Jičín - Dvě zásahové cisterny hasičů vyjely v neděli odpoledne k požáru kabiny 
nákladního automobilu v Novém Jičíně, na ulici Suvorovova, poblíž čerpací stanice pohon-
ných hmot. Při požáru byly zraněny dvě osoby.
Operační středisko hasičů obdrželo informaci o požáru v neděli 3. 3. 2013 krátce po třetí 
hodině odpolední. Na místo byly ihned vyslány dva zásahové automobily z Hasičského 
záchranného sboru (HZS) Moravskoslezského kraje, konkrétně ze stanice Nový Jičín. Po 
příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že hoří kabina odstaveného nákladního automobi-
lu Volvo. Hasiči dostali požár pod kontrolu za 8 minut po svém příjezdu, a to i díky ducha-
přítomnosti svědků, kteří se pokusili hasit požár do příjezdu hasičů pomocí tří přenosných 
hasicích přístrojů z nedaleké čerpací stanice pohonných hmot. Úplná likvidace požáru 
hasičům zabrala dalších zhruba 40 minut. Hasiči při zásahu ochlazovali dvoukilogramovou 
propan-butanovou láhev s vařičem v kabině nákladního automobilu, kterou poté vynesli mimo vozidlo. Naštěstí při požáru nedošlo k jejímu 
výbuchu. Při události došlo také ke zraněné dvou osob. To si vyžádalo výjezd záchranné služby.
Škoda vzniklá požárem byla předběžně odhadnuta na 100 tisíc korun, příčina požáru je dosud v šetření vyšetřovatelů HZS 
Moravskoslezského kraje a Policie ČR. 

Staré Hamry - Dvě jednotky hasičů zasahovaly 28. února od dopoledne tři hodiny u ne-
hody slovinského kamionu u obce Staré Hamry (okres Frýdek-Místek), která se obešla 
bez zranění. Kamion Mercedes Actros, vezoucí tři tuny makarónů, skončil v příkopu.
Hasiči obdrželi informaci o nehodě ve čtvrt na dvanáct (před polednem). Na místo vyjely 
dvě jednotky hasičů (1 x HZS MSK ze stanice Frýdek-Místek, 1× JSDHO Staré Hamry).
Nafta z poškozené nádrže unikla mimo vozovku, ale pouze do sněhu, hasiči povolali 
pracovníky podniku Povodí Odry, České inspekce životního prostředí a odboru životního 
prostředí, vyčištění od nafty bude řešit soukromá ekologická firma.
Na utěsnění nádrže použili hasiči těsnící tmel, zbytek nafty jímali do speciálního korýtka.
Kamion pak vytáhli zpět na silnici pomocí vyprošťovacího speciálu HZS MSK Tatra 815  
a CAS 32 Tatra 148 JSDHO Staré Hamry. 

PŘI POŽÁRU KABINY NÁKLAĎÁKU SE ZRANILI DVA LIDÉ 

KAMION VEZOUCÍ MAKARONY SKONČIL V PŘÍKOPU 

Zahrádkářův svět - zpravodajství pro zahrádkáře  
a milovníky zahradničení

recepty, rady, tipy, triky, zkušenosti, poradny, pranostiky
www.zahradkaruvsvet.cz

www.oblazek.cz

Oblázek - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse
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